
Склад

манітол; бетаїн ангідрид; L-аргінін гідрохлорид; L-орнітин L-аспартат;
підсолоджувач: натрію цикламат; ароматизатор: лимон; регулятор кислотності:
лимонна кислота; антиспікаючий агент: кремнію діоксид.

Без ГМО. Містить підсолоджувач.

Опис

Абертіт дієтична добавка до раціону харчування – додаткове джерело: L-аргініну,
бетаїну, L-орнітину L-аспартату, сприяє нормалізації функціонування печінки,
попередженню наслідків гепатоксичної дії алкоголю, виведенню токсичних
речовин з організму, нормальному метаболізму гомоцистеїну.

Активні компоненти

Аргінін є важливою складовою в процесі біосинтезу оксиду азоту (NO), здійснює
регуляцію судинного тонусу, сприяє підтримці азотистого балансу, виведенню
залишкового токсичного азоту, має антиоксидантну дію, нормалізує
мікроциркуляцію в печінці, насичує її киснем, покращує показники
гепатопортальной гемодинаміки.

Бетаїн надає антифибротическое і протизапальну дію, сприяє зменшенню рівня
гомоцистеїну, зменшує ризик тромбоутворення і прогресування атеросклерозу,
запобігає і зменшує жирову дистрофію печінки.

L-орнітин-L-аспартат (LOLA) має гепатопротекторну властивостями у пацієнтів з
жировою інфільтрацією печінки різної етіології, а результати багатоцентрового
рандомізованого клінічного дослідження продемонстрували, що 12-тижневе
лікування приймається всередину L-орнітином-L-аспартат (6-9 г/день) призводить
до дозозалежного зменшення активності ферментів печінки і рівня
тригліцеридів, а також до значних поліпшень співвідношень щільності
печінки/селезінки на КТ.

Переваги

покращує стан клітин печінки;
зменшує кількість ліпідних відкладень в гепатоцитах;
покращує обмінні процеси;
позитивно впливає на роботу серцево-судинної системи;
має гепатопротекторні та дезінтоксикаційні властивості.



Рекомендації щодо застосування

При порушенні функції печінки (гепатит, цироз, неалкогольний і
алкогольний стеатогепатит і ін.);
при інтоксикаціях різного походження (алкоголь, медикаменти, неякісні
продукти харчування та ін.);
для усунення наслідків кетоацидозу при ендокринних захворюваннях і
ацетонемічному синдромі у дітей;
при порушенні білкового, ліпідного і вуглеводного обмінів (стреси, астенія,
травми, голодування);
при порушеннях роботи серцево-судинної системи;
для поліпшення функціонування репродуктивної системи у чоловіків і жінок.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, що входять до складу дієтичної
добавки, дітям, вагітним жінкам та жінкам у період годування груддю.

Спосіб застосування та дози

Вміст одного чи кількох саше розчинити у склянці холодної мінеральної або
питної води кімнатної температури та випити. Вживати по 1 саше 3 рази на добу
з інтервалами 1-2,5 години.

Тривалість споживання: узгоджується з лікарем.

Упаковка

10 саше в картонній коробці.

Виробник

ТОВ "Софарма", Україна.


